

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email:

osyape@otenet.gr

www.osyape.gr

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6977432661

Αθήνα 11/10/2018

Αριθμ. Πρωτ.:168

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ & ΤΙΣ ΑΣΚΟΥΜΕΝΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ

Με αφορμή την συνεχιζόμενη **καθολική αποχή** των εξεταστών από το έργο των εξετάσεων προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών σε όλες τις Περιφέρειες και το अपαράδεκτο έγγραφο του Γενικού Διευθυντή Μεταφορών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας καθώς και το έγγραφο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εκπαίδευσης Οδήγησης, που εστάλη σε όλες τις Περιφερειακές Αρχές

σημειώ νουμε τα εξής:

1. Οι εξεταστές βρίσκονται σε αποχή από το έργο των εξετάσεων, είτε αυτές προγραμματίζεται **εντός, είτε εκτός ωραρίου εργασίας**, υλοποιώντας την προκηρυγμένη από την ΟΣΥΑΠΕ αποχή, γιατί παραμένουν απλήρωτοι για το έργο που έχουν επιτελέσει από την 1η Μάη 2018 έως και 30 Σεπτέμβρη 2018.

2. Την ευθύνη για την κατάσταση αυτή την έχει πρώτα και κύρια η κυβέρνηση με το καθ' ύλη αρμόδιο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, για το οποίο δεν λένε κουβέντα Περιφερειάρχες και Ομοσπονδία Εκπαιδευτών.

3. Το έργο των εξετάσεων δεν είναι βοηθητικό, όπως αναφέρει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εκπαίδευσης Οδήγησης. Είναι έργο, που γίνεται εκτός ωραρίου κι εκτός υπερωριακής απασχόλησης, γιατί οι συνάδελφοι αυτοί κατά το ωράριο εργασίας τους εργάζονται και εκτελούν αρμοδιότητες των υπηρεσιών που υπηρετούν (Δ/νσεις Μεταφορών κυρίως, αλλά και άλλες). Οι οποιοδήποτε σχεδιασμοί για εξετάσεις εντός ωραρίου εργασίας αποτελούν σχεδιασμούς «επί χάρτου», γιατί δεν παίρνουν υπόψη τους την τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών, ούτε λύνουν τα υπαρκτά προβλήματα μετακίνησης των υπαλλήλων σε χώρους εκτός των υπηρεσιών τους.

4. Οι εξεταστές δεν ζητάνε κάποιο επίδομα, αλλά την αποζημίωση του έργου, που επιτελούν και τέλος

5. Όσοι επικεντρώνουν μόνο στο εάν προγραμματιστούν εντός ή εκτός ωραρίου εξετάσεις και ασκούν σε αυτή την κατεύθυνση πιέσεις, βάζουν πλάτη στη διατήρηση του ισχύοντος διάτρητου συστήματος εξετάσεων οδήγησης, που δεν υπηρετεί την οδική ασφάλεια, που συγκαλύπτει έκνομες ενέργειες και αφήνει έκθετους τους συναδέλφους,

που εργάζονται με «ψηλά το κεφάλι» και αποτελούν και την πλειοψηφία, που φυσικά εκπροσωπούμε.

ΟΙ ΠΙΕΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ █████ ███████████████ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ █████ ΑΝΔΡΕΑΔΕΛΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ